



**NANOfusion**  
specialisté na povrchy



Vracíme domům život! Uzdravíme Váš dům a zbavíme jej mechu, plísní, řas a zašlé špíny.

## PROFESIONÁLNÍ REVITALIZACE RODINNÝCH DOMŮ

Naše společnost se zabývá profesionálním čištěním a renovací bytových domů. V tomto oboru máme **značné zkušenosti a dlouholetou praxi**. Klademe obrovský důraz na kvalitu námi odvedené práce, a proto při práci pracujeme s nejkvalitnějšími materiály a technologií! Při práci přísně **dodržujeme technologické postupy**, aby výsledek byl co nejlepší a **za přijatelnou cenu!**



### STŘEŠNÍ KRYTINY

#### Co Vám nabízíme?

**Profesionální vyčištění střechy** od sazí, mastnoty, mechu, lišejníků, řas a plísní **pomocí účinné chemie** a vysokotlaké myčky s rotační tryskou.

**Drobné opravy střechy.** Po omytí probíhá prohlídka stavu šablon a hřebenáčů, které mohou být poničeny vlivem času. **Vadné šablony vyměníme za nové** (na střeše o výměře 150 m<sup>2</sup> bývá vlivem času poničeno od 0 do 10 ks šablon).

**Nátěry střech pomocí kvalitních barev** určených výhradně pro daný typ střešní krytiny. Barvy jsou paropropustné a mají vysokou elasticitu **s odolností proti UV záření**. Po vytvoření je nátěr vysoce hydrofobní a **zabraňuje opětovné tvorbě mechu, lišejníků, hub a plísní.**



Revitalizace fasády je až **o 70% levnější** než její celková rekonstrukce!



Revitalizací střešní krytiny **prodloužíte její životnost až o 20 let!**



### FASÁDY DOMŮ

#### Co Vám nabízíme?

**Profesionální vyčištění fasády** od sazí, mastnoty, řas a plísní včetně jejich spórů a zárodků. Pracujeme s chemií, která **je šetrná k životnímu prostředí** a umí doslova zázraky.

**Sanace fasád** proti opětovné tvorbě řas a plísní s dlouhodobým účinkem.

**Nátěry fasád** pomocí nejkvalitnějších barev na trhu, které jsou zároveň odolné vůči znečištění, tvorbě řas a plísní **po dobu několika let.**

**Nanotechnologickou impregnaci fasády.** Tato aplikace chrání fasádu proti nežádoucím vlivům po dobu několika let. Výrazně se **snižuje usazování nečistot na povrchu.**



Revitalizací docílíte nového a **zdravého domu** za velmi přijatelnou cenu!



**Zdarma** posoudíme stav vaší fasády a **navrheme nejlepší možné řešení!**



### DLAŽBY A TERASY

#### Co Vám nabízíme?

**Hlubkové vyčištění** od mechu, mastnoty a zašlých nečistot. Poradíme si i s úkapy od pohonných hmot a olejů.

**Hlubkovou a vysoce zatížitelnou impregnaci povrchu**, která jej chrání před znečištěním od různých druhů kapalin, mastnoty, prachu, mechu či lišejníků. Takto ošetřený povrch navíc **získá svěží vzhled** po dobu několika let. Následná údržba povrchu je pak **velmi snadná** a nenáročná.

#### Proč si vybrat právě nás?

- Máme **dlouholeté zkušenosti** ve svém oboru a víme co děláme!
- Svou práci **zbožňujeme** a děláme ji s radostí a na 100%.
- **Férové jednání a nízké ceny**, oproti konkurenci.
- Detailní vypracování cenové nabídky zdarma, **která se v průběhu práce nemění!**



telefon: +420 775 420 935

www.nanofusion.cz